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CONDITIONS DE VENTE 
 
1. Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la 
maison de ventes. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets 
mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif. 
L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et réentoilages sont considérées 
comme des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation. 
 
2. II est conseillé aux adjudicataires de procéder a l’enlèvement de leurs lots dans les 
meilleurs délais afin d’éviterles frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge. 
Le magasinage n’engage pas la responsabilité de la maison de ventes à quelque titre que ce 
soit. 
 
3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. 
En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxième mise en vente. 
 
4. La vente sera faite au comptant. 
Frais de vente : 
Les acheteurs paieront en sus des enchères par lot les frais et taxes suivants : 
                                 14,352 % TTC (dont TVA 19,6%) 
 
5. En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge, il ne sera délivré aucun document 
faisant ressortir la T.V.A. 



 
6. L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone, il convient 
d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité bancaire. 
7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. 
En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
encaissement. 
Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un 
règlement bancaire 
ou swift. Banque : bnp paribas : rib : code banque : 30004 – code guichet : 00828 – 
numéro de compte : 00010635621 – clé rib : 76 
Domiciliation : bnpparibas paris centrale/iban : iban : fr 76 3000 4008 2800 0106 3562 176 - 
swift : bnpafrpppop 
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en vente sur folle 
enchère immédiatement ou à la première opportunité. 
 



1 Lot de bijoux fantaisie et de bracelets montres Omega, Longines et divers, on y 
joint un bracelet montre de dame en or, Poids brut: 6g

40 /60

2 Lot de bijoux en os et en ivoire (montures métal) 30 /40
3 Lot de bijoux fantaisie 20 /30
4 Lot en argent  comprenant 3 broches et 6 épingles à nourrice, Poids: 73g 30 /40
5 SWATCH, bracelet montre de dame en acier, boitier fond bleu, bracelet articulé 20 /30

6 Bracelet jonc ouvrant en argent, Poids:76g 30 /50
7 Lot en argent comprenant 5 paires de boucles d’oreilles, Poids: 80grs 40 /60
8 Sautoir en argent "maille fantaisie", Poids: 80g 40 /60
9 Lot en argent et métal argenté de bijoux ornés pour certains, d’améthyste, 

corail, néphrite, lapis, perles, Poids brut: 120g
40 /60

10 Lot de 3 bracelets jonc en ivoire 60 /80
11 Lot en argent de 2 colliers torques rehaussés de 2 pendentifs dont l'un serti d'un 

cabochon de lapiz lazuli, Poids brut: 44g
20 /30

12 Collier choker de boules d’ivoire 40 /60
13 Giovanni RASPINI, parure en argent siglée comprenant un collier et un 

bracelet, Poids: 126g
60 /80

14 Sautoir en argent "maille moderniste", Poids: 102g 50 /70
15 Lot en argent de 8 bagues modernistes, Poids: 124g 60 /80
16 Lot en nephrite comprenant un bracelet et deux anneaux. 20 /30
17 Lot de 5 chaînes en argent, Poids:120g 50 /70
18 Lot en argent de 16 bagues dont 2 bagues émaillées, Poids brut: 145g 70 /90
19 Bracelet gourmette "maille fantaisie torsadée" en argent, Poids: 126g 60 /80
20 Sautoir en chute de boules d’ivoire 60 /80
21 Lot en argent de 3 bracelets articulés, Poids: 75g 30 /40
22 Chaîne sautoir en argent "maille fantaisie articulée", Poids: 103g 50 /70
23 Lot en argent comprenant 17 pendentifs, Poids: 292g 130 /150
24 Bracelet jonc en ivoire torsadé 30 /40
25 Chaîne sautoir en argent "maille figaro", Poids: 127g 60 /80
26 Bracelet gourmette en argent "maille fantaisie", Poids: 88g 40 /50
27 Sautoir moderniste en argent, Poids:161grs 60 /80
28 Paire de bracelets jonc ouvrant en argent, Poids: 74g 30 /40
29 Collier torque en argent, 73g 40 /60
30 Paire de bracelets jonc torsadé en ivoire 40 /60
31 Collier articulé et son pendentif moderniste en argent, Poids: 95g 40 /60
32 Paire de bracelets jonc en ivoire 40 /60
33 Chaîne et son pendentif lingot "Credit Suisse" en argent, Poids: 20g 10 /20
34 Lot en ivoire et en os comprenant 4 bracelets, collier articulé, 4 pendentifs, 

montures en argent et en métal argenté, Poids brut: 441g
60 /80

35 Bracelet jonc ouvrant en argent, Poids: 106g 50 /70
36 Sautoir Spartacus en argent, Poids: 209g 80 /100
37 Lot de 3 bracelets articulés en argent, Poids: 316g 130 /150
38 Lot en argent de 5 chaînes sautoirs dont une ornée d'un pendentif, Poids:        

339g
150 /160



39 Lot en argent de 2 chaînes "maille forçat" on y joint 4 pendentifs, Poids brut: 
241g

100 /110

40 Lot en argent de 7 bracelets rigides on y joint un bracelet ouvrant, Poids: 209g 80 /100
41 Lot de 3 bracelets en poils d’éléphant 30 /40
42 Lot en argent de 2 bracelets gourmettes ornés de breloques, Poids: 178g 80 /100
43 Lot de bijoux en argent, (manques), Poids: 29,3grs 20 /40
44 SWATCH, bracelet montre en acier, fond bleu, mouvement quartz, bracelet 

articulé avec boucle déployante, signé
50 /60

45 Bracelet manchette en argent, Poids: 176g 80 /100
46 Lot de diverses pièces étrangères en argent et métal 10 /20
47 Bracelet jonc ouvrant en jade néphrite, fermoir en or 14K, Poids brut: 44g 40 /60
48 CARTIER, épingle à nourrice en or, signée, Poids: 3,7g 80 /100
49 Paire de boucles d'oreille en or, 5,4 g 80 /100
50 Paire de boucles d’oreilles gouttes en or, Poids: 4g 60 /80
51 Broche bouquet en or sertie de roses et de rubis, Poids brut: 4,1g 60 /80
52 Paire de dormeuses boule en or, Poids: 4,1g 60 /80
53 Bague solitaire en or sertie d’un diamant, Poids brut: 3g 150 /200
54 Paire de pendants d’oreilles en or sertis d’un diamant dans un entourage de 

saphirs calibrés rehaussés de  roses, circa 1900, Poids brut: 4,8g
150 /200

55 Bague en or gris sertie d’un diamant TA épaulé de diamants, circa 1930, Poids 
brut: 3g

200 /250

56 Paire de boucles d’oreilles fils en or, Poids: 12g 200 /250
57 Bague en argent sertie de diamants et saphirs, Poids brut: 5g 200 /250
58 Collier articulé et sa croix en or gris, Poids: 18grs 300 /400
59 Lot de 2 serre-foulards en or à motif feuillagé et tourbillon orné d'une pierre 

verte, Poids brut: 9,1g
150 /200

60 Pendentif pépite en or, Poids brut: 25,6g 300 /400
61 Bague grains de riz en or, Poids: 10,9g 150 /200
62 Bague en or ornée d'une pépite, Poids brut: 22,6g 300 /400
63 Collier draperie en or, Poids: 40g 600 /700
64 Chaîne en or "maille fantaisie", Poids: 39g 600 /700
65 Bague chevalière en or, Poids: 25,5g 400 /500
66 Paire de dormeuses en or gris serties d’une perle de culture rehaussée d’un 

diamant, Poids brut: 6g
300 /400

67 Montre savonnette en or ciselé, Poids brut: 30g 200 /300
68 Lot en or d'une chaîne et d'un fermoir mousqueton, Poids: 21,5g 300 /400
69 Bague volute godronnée en or, Poids: 14,3g 300 /400
70 Lot de 6 épingles à nourrice en or, Poids: 14,8g 200 /300
71 Lot de 3 alliances composées de trois anneaux en or, Poids: 24,7g 400 /500
72 CARTIER, bracelet gourmette "maille figaro" en or gris signé n°015689, 

Poids: 14g
300 /400

73 Bague en or tête de lion sertie de rubis, td 50, Poids brut: 14,5g 300 /400
74 Collier en or "maille gourmette plates", Poids: 46g 700 /800
75 Lot de 5 alliances en or, td 49 à 61, Poids: 33,7g 500 /600
76 Sautoir en or "maille forçat", Poids: 52,3g 800 /900
77 Lot de 4 alliances en or gris, td 55, Poids: 27,1g 400 /500



78 Bracelet vannerie 2 ors, Poids: 53g 800 /900
79 Lot de 4 alliances en or, td 56 à 61, Poids: 33,1g 500 /600
80 Sautoir en or rehaussé d’un serre-foulard à motif de fleur, Poids: 17g 300 /500
81 Bague 2 ors sertie de diamants, n°3329, td 50, Poids brut: 10,4g 600 /800
82 Collier draperie en or à motif articulé précolombien (accident), Poids: 48g 800 /1000
83 Demi-alliance en platine sertie de diamants baguettes, td 51, Poids brut: 4,8g 800 /1000
84 Bracelet "tubogaz" en or, Poids: 75g 1200 

/1400
85 Sautoir en or "maille gourmette", Poids: 78g 1200 

/1400
86 Pendentif pépite en or, Poids brut: 65g 900 /1000
87 Bracelet jonc en platine, Poids: 29,8g 500 /600
88 Bourse en or, Poids: 44g 700 /800
89 Bracelet jonc ouvrant en or serti étoilé de 3 diamants, travail fin XIXe, Poids 

brut: 39g
600 /700

90 Bourse en or ornée d'un fermoir ciselé de feuillage, Poids: 45g 700 /800
91 Bracelet ruban en or, Poids: 76g 1200 

/1300
92 Sautoir en or "maille figaro fantaisie", Poids: 93g 1400 

/1500
93 HARTOG Paris, bourse en or ornée d'un fermoir serti de cabochons de rubis, 

Poids brut: 63g
1000 
/1200

94 POMELLATO, bague vannerie deux ors, signée td 50, Poids: 18,5grs 400 /500
95 Bracelet montre de dame Emilio CARDUCCI deux ors, mouvement quartz, 

bracelet ruban, Poids brut: 25g
300 /400

96  Maria Grazia CASSETTI, bague godronnée 2 ors, signée, td 54, Poids: 21,6g 400 /500
97 Bracelet montre de dame en or gris BAUME et MERCIER, mouvement quartz, 

fond noir, bracelet ruban dans un écrin, signé, Poids brut: 40g
600 /700

98 POMELLATO, bague articulée en or, signée, td 51, Poids: 12,5g 300 /400
99 CARTIER, bracelet en or "maille fantaisie", signé, Poids: 16g 300 /400

100 Lot de débris d’or, Poids brut: 42g 600 /700
101 CARTIER, bague Trinity trois ors, signée, td 49, Poids: 13g 300 /400
102 CARTIER, clip panthères deux ors, signé, daté 1990, n°990187, Poids: 19,9g 500 /600
103 POMELLATO, bague 2 ors, signée, td 52, Poids: 19,4g 400 /500
104 CARTIER, collier en or "maille forçat", siglé, Poids: 34g 700 /800
105 Piaget, bague en or Possession ornée d’un anneau mobile serti d’un saphir, 

signée, td 51, Poids brut: 18,8g
500 /600

106 CARTIER, bracelet Love en or gris, signé, n°M09870, Poids: 40,8g 800 /900
107 CARTIER, bague Trinity trois ors, signée, td 54, Poids: 15,1g 300 /400
108 CARTIER, bracelet Love en or, signé, n°J71918, Poids: 37,6g 700 /800
109 Bracelet gourmette en or, Poids: 35,1g 600 /700
110 CARTIER, pendentif panthère en or rehaussé de diamants, signé, Poids brut: 

34,9g
800 /900

111 CARTIER, bague en or "Paris Nouvelle Vague", signée, n°0980, td 53, Poids: 
36,5g

800 /900



112 Van CLEFF& ARPEL, paire de clips d’oreilles en or godronné, signés, Poids: 
29,5g

600 /700

113 CHOPARD, bague cœur en or sertie d’un diamant, signée, Poids brut: 20,9g 600 /700
114 CHAUMET, clip fleur en or dans un écrin , signé, Poids: 29,7g 800 /900
115 CHAUMET, bague Anneau en or, signée, n°163508, td 48, Poids: 15g 300 /400
116 Bracelet en or composé de 5 joncs, Poids: 45g 700 /800
117 CARTIER, sautoir en or "maille grains de café", signé, n°47344, Poids: 54g 1000 

/1200
118 CHAUMET, bague Anneau en or, signée, n°149027, td 53, Poids: 15,5g 300 /400
119 Bracelet rigide en or, Poids: 26g 500 /600
120 CHAUMET, bague Anneau en or, signée, n°142965, td 48, Poids: 15,7g 300 /400
121 CARTIER, pendentif en or à motif de zodiaque, signé Cartier Londres, n°3158, 

Poids: 40,4g
800 /900

122 CARTIER, bague en or gris signée, signée, Poids: 8,6g 300 /400
123 Bracelet jonc ouvrant en or à décor de scènes précolombiennes, Poids: 37g 600 /700
124 CARTIER, paire de clips d’oreilles Draperie en or, signé n°23095A, Poids: 

20,1g
500 /600

125 Cartier, alliance 5 rangs en or sertie de diamants, signée, td 54, Poids brut:  20g 1000 
/1200

126 Cartier, paire de clips d’oreilles trois ors n°48605, Poids: 15g 400 /500
127 Pendentif en or orné d’un 50 pesos, Poids: 48g 800 /900
128 Collier "tubogaz" en or, Poids: 81g 1200 

/1400
129 CARTIER, pendentif en or chinoisant, signé, n°013720, Poids: 55,6g 1000 

/1200
130 Sautoir en or et son serre-foulard tourbillon serti d’une rose, Poids brut: 81g 1300 

/1500
131 Bracelet jonc ouvrant en or godronné, Poids: 111g 1700 

/1800
132 CARTIER, paire de clips d’oreilles en or "maille gourmette", signé, n°601526, 

Poids: 30,5g
800 /1000

133 Sautoir en or "maille gourmette", Poids: 68g 1000 
/1200

134 CARTIER, bague Panthère en or sertie de tsavorites, signée, n°712760, td 53, 
Poids brut: 24g

800 /1000

135 Sautoir en or "maille fantaisie", Poids: 67g 1000 
/1200

136 Bracelet en or orné en pampilles de pièces et de médailles, Poids: 80g 1200 
/1400

137 CARTIER, bague trois ors sertie de 3 diamants taille coussin, signée, n°49080, 
td 48, Poids brut: 16,2g

800 /1000

138 Lot en or composé d'un bracelet rigide ouvrant et un bracelet à maillon 
fantaisie, Poids: 28,5g

500 /600

139 CARTIER, bracelet montre de dame en or, modèle baignoire, mouvement 
mécanique, bracelet crocodile, boucle déployante en or, signée, n°780943679, 
Poids brut: 29,6g

1500 
/1700



140 Van CLEEF & ARPELS, bracelet arabesque en or,signé, n°57410, Poids: 
123,8g

2500 
/3000

141 Van CLEEF & ARPELS, paire de clips d’oreilles créoles en or serties de 
diamants, signés, n°B3527, Poids brut: 16,1g

1500 
/2000

142 CARTIER, bracelet en or, signé, n°36567, Poids: 100g 2000 
/2500

143 Bracelet montre de dame en or OMEGA, mouvement mécanique, large 
bracelet ruban en or, Poids brut: 134g

2000 
/2500

144 Collier en or rehaussé de 11 pépites en pampille, Poids: 150g 2300 
/2500

145 CARTIER, bracelet Trinity trois ors, signé, n°31311, Poids: 114g 2300 
/2500

146 Sautoir en or maille gourmette plate, Poids: 195g 3000 
/3500

147 CARTIER, bracelet manchette articulé en or et acier, signé, n°643817, Poids 
brut:   260g

3000 
/3500

148 CARTIER, bague "colonnes"en or gris sertie d’un pavage de diamants dans un 
écrin, signée, n°306641, td 56, Poids brut: 16,2g

2000 
/2500

149 Bracelet en or composé de 10 joncs, Poids: 98g 1500 
/2000

150 Collier draperie en or à motif de grainetis, Poids: 108g 1500 
/2500

151 CARTIER, bracelet montre de dame en or, modèle Panthère,  mouvement 
quartz, boitier rehaussé de diamants, bracelet avec boucle déployante, signée, 
Poids brut: 65,7g

3000 
/4000

152 Long sautoir en or "maille fantaisie", Poids: 126g 1900 
/2500

153 Bracelet manchette en or, Poids: 144g 2200 
/2800

154 Alliance américaine en or gris sertie de diamants, td 54, Poids brut: 6,8g 3000 
/4000

155 CARTIER, sautoir en or "maille fantaisie", signé, Poids: 61g 1300 
/1600

156 Bague en or gris sertie d’un saphir dans un double entourage de diamants, td 
54, Poids brut: 9,2g

3000 
/4000

157 CARTIER, bracelet montre de dame en or "Ballon Bleu", bracelet articulé avec 
boucle déployante en or dans un écrin, signée, Poids brut:103g

3000 
/4000

158 CARTIER, bracelet rigide panthère deux ors, signé, n° 984877, Poids: 51,2g 1000 
/1500

159 Bague juponnée en platine sertie d’une émeraude dans un entourage de 
diamants baguette, (égrisures), Poids brut: 8g

1500 
/2000

160 POMELLATO, collier en or à motif de chaîne, signé, Poids: 129g 2600 
/3300

161 Demi-alliance en platine sertie de diamants taille émeraude,n°148151, td 53, 
Poids brut: 6,8grs

4000 
/5000



162 Sautoir en or, Poids: 130g 2000 
/2500

163 Bracelet ligne en or gris et platine serti de diamants, L :19cm, Poids brut: 18g 3000 
/4000

164 CARTIER, bague 3 anneaux en or sertie de diamants, signé, td 54, Poids brut: 
9,9g

1300 
/1800

165 CARTIER, collier draperie de 10 rangs de boules en or dans un écrin, signé, 
n°882417, Poids: 100g

2000 
/2500

166 CARTIER, bague en or gris sertie d’un double pavage de diamants navettes, 
signée, td 50, Poids brut: 8,9g

3000 
/4000

167 CARTIER, bracelet draperie de 22 rangs de boules d'or dans un étui, n°825417, 
100g

2000 
/2500

168 Sautoir en or maillons filigranés,  Poids: 83g 1300 
/1800

169 CARTIER, collier en or dans un écrin, signé, Poids: 165g 3500 
/4500

170 CARTIER, bracelet "chaîne" en or, signé, Poids: 91g 1800 
/2000

171 CARTIER, sautoir en or, signé, Poids: 65g 1300 
/2800

172 CARTIER, bague 3 anneaux en or sertis de diamants, signée, n°718263, td 55, 
Poids brut: 10,6g

800 /1000

173 Collier en or rehaussé d’une clé, Poids: 100g 1500 
/2000

174 HERMES, bracelet en or "chaîne d’ancre" dans un écrin, signé, Poids: 152g 3000 
/4000

175 Bague solitaire en platine sertie d’un diamant d’environ 3,30 cts épaulé de 2 
diamants baguettes, Poids brut: 5,7g

8000 
/10000

176 CARTIER, pendentif "toison d’or" en or, signé, Poids: 17,2g 350 /400
177 Bracelet articulé en or à décor précolombien, Poids: 32g 600 /700
178 Sautoir en or "maille forçat", Poids: 101g 1500 

/2000
179 CARTIER, bracelet Trinity 3 ors, signé, n°112090, Poids: 99g 2000 

/2500
180 Sautoir en or "maille figaro" ciselée, Poids: 153g 2300 

/2800
181 Bracelet manchette en or, Poids: 101g 1500 

/2000
182 Lot de 2 chaînes en or "maille forçat", Poids: 84 g 1300 

/1800
183 Bracelet articulé en or, Poids: 119grs 1800 

/2300
184 HARTOG Paris, bourse et sa chaîne en or ornée d'un fermoir serti de  

cabochons de saphir, Poids brut: 76g
1200 
/1600

185 Sautoir en or "maille gourmette" fantaisie, Poids: 69g 1000 
/1500



186 Bracelet en or orné de 10 anneaux, Poids: 102g 1500 
/1800

187 Bourse en or ornée d'un fermoir ciselé de grappes de raisin, Poids: 47g 700 /900
188 Sautoir en or rehaussé d’un serre-foulard à motif de dragon, Poids: 48g 800 /1000
189 POMELLATO, bague en or, signée, Poids: 16,5g 400 /600
190 Bracelet tubogaz en or, Poids: 87gr 1300 

/1700
191 Bague en or sertie d’un cabochon de corail, Poids brut: 14,8g 300 /400
192 Bracelet gourmette en or, Poids: 48,2g 800 /1000
193 Lot en or de 2 chaînes ornées pour l'une d'un pendentif ouvrant et l'autre d'une 

médaille religieuse, Poids: 42g
600 /800

194 CARTIER, alliance 5 rangs en or, signée, n°639098, td50, Poids: 21,1g 500 /600
195 Bracelet articulé en or à motif de pesos, Poids: 42g 600 /700
196 CARTIER, anneau en or, signée, n°E77541, td 59, Poids: 11,3g 300 /400
197 Parure pépites en or comprenant une paire de boucles d’oreilles et deux 

pendentifs, Poids brut: 27,3g 
400 /500

198 CARTIER, bague jonc en or, signée, n°61110, td 56, Poids: 8,8g 300 /400
199 Collier torque en or, Poids: 41g 600 /800
200 CARTIER, bague jonc en or, signée, n°893903, Poids: 19,3g 400 /500
201 Sautoir en or "maille ciselée", Poids: 48g 700 /900
202 Pendentif en or orné d’un 20 pesos, Poids: 21g 300 /400
203 CHAUMET, bague Anneau en or gris, signée, n°179095, td 53, Poids: 11g 250 /300
204 Broche ruban en or à motif de fils, circa 1960, Poids: 26g 400 /500
205 CARTIER, bague Trinity trois ors, signée, td 52, Poids: 15g 300 /400
206 CARTIER, bague Love en or rehaussée de diamants, signée, td 52, Poids brut: 

8,6g
600 /700

207 Pendentif en or orné d’un lingotin "Crédit Suisse", Poids: 11g 150 /200
208 CARTIER, épingle à nourrice en or, signée, Poids: 9,6g 200 /300
209 CARTIER, bague Trinity trois ors, signée, td 52, Poids: 10,8g 250 /350
210 CARTIER, bague Love en or gris, signée, td 52, Poids: 7,3g 150 /200
211 POMELLATO, paire de dormeuses articulées deux ors, signées, Poids: 12,6g 300 /400
212 CARTIER, bague 3 anneaux en or gris, signée, td 55, Poids: 9,4g 200 /300
213 MELLERIO Paris, épingle à nourrice en or, signée, Poids: 9,8g 200 /300
214 CARTIER, bague Love en or gris, signée, td 52, Poids brut: 16,1g 300 /400
215 Pendentif en or orné d’un 20 frs 1895, Poids 8g 150 /200
216 STERLE à Paris, bague gourmette en or, signée, td 54, Poids: 16,2g 150 /200
217 Lot en or jaune et gris comprenant deux paires de dormeuses et une paire de 

boucles d’oreilles boule, Poids: 13,8g
200 /300

218 CARTIER, bague Love en or gris, signée, td 57, Poids: 9,6g 200 /300
219 Lot en or comprenant 3 épingles à nourrice et un anneau, Poids: 14,1g 200 /300
220 CARTIER, bague Love en or signée, td 48, Poids: 7,2g 150 /200
221 CARTIER, pendentif CC en or on y joint une chaîne en or, Poids: 6,7g 150 /200
222 CARTIER, bague Love en or gris rehaussée de deux diamants, signée, td 56, 

Poids brut: 9,7g
300 /400

223 CARTIER, épingle à nourrice en or signée, Poids: 4,8g 100 /200
224 Lot de mousquetons en or, Poids: 15,9g 200 /300



225 Lot de 2 larges anneaux en or et platine, td 56, Poids: 21g 300 /400
226 Pendentif loupe en or, Poids brut: 8,6g 130 /200
227 Lot  de 6 alliances or jaune et or gris, td 49 à 51, Poids: 31,8g 500 /600
228 Pince à cravate en or guilloché, Poids: 8,2g 100 /200
229 Lot de 5 alliances en or jaune et or gris, td 47 à 51, Poids: 30,6g 400 /500
230 Paire de boutons de manchettes en or sertis d’une émeraude à motif 

précolombien, Poids brut: 10,3g
150 /200

231 Large anneau en or, td 55, Poids: 25,8g 400 /500
232 Paire de boutons de manchettes en or guilloché, Poids: 9,6g 150 /200
233 Lot de 2 bagues à maillons articulés "grain de riz", td 58, Poids: 19,1g 300 /400
234 Lot de bijoux en or ( accidents et manques ), Poids: 17,6g 300 /400
235 CARTIER, bague ajourée en or et acier, signée, td 50, Poids brut: 14,8g 300 /400
236 Lot de 3 bagues en or dont une chevalière, Poids: 21,4g 400 /500
237 Lot de 2 bagues à maillons articulés "grain de riz", td 50 & 54, Poids: 18 g 300 /400
238 Lot en or de 2 alliances, td 54 & 58(chiffrées), Poids: 4,8g 80 /100
239 Lot en or et argent de 5 paires de puces d’oreilles dont certaines ornées d'onyx, 

de néphrite, de perle, de turquoise et d'hématite, Poids brut: 6,4
80 /100

240 CARTIER, bague Trinity trois ors, signée, td 56, Poids: 20,4g 400 /500
241 Chaîne de montre en or, Poids: 36g 600 /700
242 CHANEL, ceinture en métal doré dans une boîte, siglée 60 /80
243 CHANEL, paire de lunettes de soleil façon écaille dans un étui, siglée 60 /80
244 CHANEL, broche camélia 30 /40
245 CHANEL, paire de lunettes de soleil façon nacre bleu dans un étui, siglée 60 /80
246 CHANEL, lot de boutons et sigles en métal 20 /30
247 Lot de bijoux fantaisie et accessoire 20 /30
248 CARTIER, paire de lunettes de soleil modèle panthère, siglée dans sa boîte et 

son écrin  
80 /100


